

# 我和怪獸成為

# 好友

文：袁基



**自**從媽媽的肚子一天比一天鼓起來，家裡就起了很大的變化，屋子每一角落，都放滿了BB的物品，連我的玩具也沒有地方放了。

媽媽說，肚裡的是妹妹，我很快就會成為哥哥，她會成為我的好朋友。可是，妹妹從媽媽的肚子出來之後，一點也不可愛，她活像一頭怪獸。

她不懂得說話，只懂得哭哭啼啼。但奇怪是，每當媽媽走過來哄她，怪獸

就不哭了。基於好奇，我有時候也會去看她，可是，這可惡的傢伙，總會扯着我的頭髮，讓我痛得要命。

每晚，怪獸都不喜歡睡覺，而且，還不停哭着要喝奶。老師說，晚上睡覺才是乖孩子，所以妹妹一定是壞孩子。

怪獸一天一天地長大，她開始四處亂爬。有時候，會把我的心愛玩具放進口裡，我曾經在她的口中，救回超人兩次和巴士一次，為此妹妹嘩嘩大哭，而



媽媽看到就會說我欺負妹妹。

我把怪獸的事，告訴我的好朋友芳芳。結果令我大吃一驚：原來，芳芳跟我一樣，家裡也有一頭怪獸。但是，芳芳說，她很愛妹妹，因為世界上，除了爸爸和媽媽，妹妹就是自己最親的人。而且，看着妹妹慢慢長大，牙牙學語，也很有趣。她媽媽還說，我們每個小孩子都是這樣長大的。

是的，我家裡的怪獸也長大了，她開始懂得叫我做哥哥，還學會了走路。每天，她總是喜歡跟着我走來走去。早上的時候，她會像鬧鐘一樣叫我起床；我不開心的時候，她會給我糖果或是玩具來安慰我，甚至陪我一起哭。

雖然，她只懂叫哥哥，但我也開始像媽媽那樣，懂得她心中所想，可以幫助她克服困難。現在，小怪獸漸漸變乖

了，晚上很少哭鬧。平日，為了不想妹妹變成壞孩子，我會教她、陪她玩，讓她明白道理。

小怪獸兩歲了，雖然她還是比我小三歲，但已經會做好多事情，我們可以一起唱歌、跳舞了。

小怪獸雖然仍會有作怪的時候，但現在我們已經成為好朋友了。兄弟姊妹就像手和足，不完全一樣，卻又分不開。我們要一直做好朋友，直到一百歲。

(袁基：澳門公務員)

